

市毓秀路小学

举行课题培训暨 省级课题开题报告会

本报讯(刘丹青)11月23日,市毓秀路小学举行了课题专项培训暨省级课题开题报告会。

会上,该校教科室主任邹静就“如何撰写开题报告”,从开题论证与立项论证的区别、课题开题论证的意义、开题报告如何撰写三个方面给老师们进行了详细的讲解。

随后,省级课题“小学生社会主义核心价值观教育生活化途径的研究”开题报告会有序进行。在课题主持人杨晓芹的带领下,课题组成员逐一上台,从问题的提出、研究内容、研究方法、组织与分工、进度与经费分配、预期结果等方面进行了汇报,向老师们介绍了课题研究的目的、意义、重点、创新点,研究的目标、内容、计划安排、预期研究成果等。

在专家点评环节,该校业务校长张淑珍对课题的选题和开展情况给予了肯定和认可,同时希望通过课题研究提升全体教师的教育教学理论和水平。

此次活动的开展,旨在引导教师在今后的教学中积极发现问题,把问题转化为课题,以课题研究带动自己成长。

长葛市大周镇

召开2020初中 质量检测表彰大会

本报讯(尚立浩)11月21日,长葛市大周镇中心校在长葛市十二中会议室召开了大周镇2020初中质量检测表彰大会。该镇中心校全体成员,各中小学校长、业务副校长、教导主任,初中九年级全体教师参加了会议。

会上,该镇中心校副校长尚立浩宣布了本次期中检测各年级的成绩,并对此次考试中存在的问题进行详细剖析。

随后,该镇中心校校长梅军伟发表讲话。他认为,第一,质量意识再增强。各学校校长要始终牢记,质量是学校生命线。第二,教学教研再深入。课堂上的问题教学法、集体备课法等优秀教学教研方法应保持下去。第三,奖惩措施再细化。对于优秀老师,要及时进行表扬与奖励。对于个别思想出现问题的教师,要及时进行谈话交流,使其端正态度。第四,师德师风再强化。作为教育人,要始终守好师德底线,做以德服人的优秀教师。

此次大会是一次榜样引领的大会,是一次凝心聚力的大会,是一次提振士气的大会!今后,大周镇全体教育人定当手挽手、肩并肩,潜心耕耘,为实现大周教育的美好愿景而拼搏创新,砥砺前行。

市义务教育均衡发展督导组走进东城区督导检查

对照标准 做好迎验准备工作

本报讯(记者 魏新傲)为全面做好接受国家义务教育基本均衡发展实地评估验收准备工作,11月27日,市教育局副县级干部牛振亭、市中小学教师培训中心主任黄民安等一行来到东城区督导义务教育均衡发展工作。督导采取听取汇报、到学校实地查看等方式进行。东城区教育局、财政局、人社局等相关局办负责人,辖区各中心学校、中小学校校长,以及教育局相关股室人员参加。

汇报会上,牛振亭首先就此次督导的背景、重要性进行了简要阐述。随后,东城区教育局局长刘一杰就办学基本标准、推进义务教育基本均衡

发展、中小学校舍排查等工作进行了简要汇报。牛振亭对汇报给予了高度肯定,并提出了具体要求。

会后,督导组先后到东城区实验学校小学部、东城区实验学校中学部、市兴业路小学进行实地查看。三所学校的校长就学校设置、班额、校舍建设、设备设施、体育场地、教师配备、经费使用、管理规范、办学质量等方面进行了全面详细的汇报。

市督导评估组一行先后查看了学校微机室、图书室、舞蹈室、音乐室等辅助功能室,以及餐厅、体育场地、教室等的具体情况。他们在查看过程

中,对“标”对“表”,并对学校相关负责人员进行了细致询问。

经过实地督导评估,专家组对东城区义务教育发展基本均衡工作十分满意,认为校园环境良好,教学设施设备基本完善,教师敬业奉献,办学质量优质,确保了让学生在家门口享受优质教育资源。同时提出了明确要求:辖区各学校要进一步统一思想,明确责任,以提高义务教育质量和促进教育公平为重点,严格对照国家复查指标和要求,做好各项迎验准备工作,确保顺利通过国家义务教育均衡发展复查验收。



科技中国梦 舞动少年心

体验神奇实验,感受科学魅力。11月25日,许昌晨报小记者科普实验公益行活动走进许昌学院附属中学,为该校园记者举办了一场别开生面的科学实验活动。此次活动的主题是“赤色雾火”。在科学老师的带领下,大家观看、体验了起雾行动、赤色变换、防火神布等三个神奇的科学实验,认识了酚酞、PP粉(高锰酸钾)等实验物品,在心里埋下了科学的种子。

记者 魏新傲 摄

走进恐龙世界 感受神奇自然

为进一步提升学生的综合科学素养,激发学生的求知欲和探索欲,近日,许昌晨报小记者恐龙科普公益活动走进我市多所学校,为数千名小记者带来了一场精彩的恐龙科普课。课堂上,专业讲师通过视频、小实验、霸王龙模型互动,把小记者带进远古时代,并详细介绍了恐龙的生存历史,让小记者对远古时代的地球霸主有了全新的认识。

记者 魏新傲 摄



魏都区实验学校举行“学习标兵”表彰大会——

树立标杆 激励学生勇敢追梦

本报讯(记者 魏新傲)榜样的力量是无穷的。为充分调动和激发学生学习的积极性,鼓励全校学生志存高远、自强不息,发挥榜样引领作用,营造“立德、立志、乐学、乐思”的良好学风,形成“比、学、赶、帮、超”的浓厚学习氛围,近日,魏都区实验学校隆重举行了2020—2021学年第一学期三至六年级第一批“学习标兵”表彰大会。

为学应须勤努力,攀登贵在少年时。芳华岁月里,有这样一群孩子,他们心怀梦想,敢于创新,在每一个平凡

而充实有为的日子里洒下无数汗水。他们以最刻苦的精神,最坚韧的毅力,最饱满的热情,最昂扬的斗志,积极进取,奋发图强。“梅花香自苦寒来,宝剑锋从磨砺出”,辛勤付出的汗水终将获得回报。最终,通过自己的努力,三至六年级共40名学生脱颖而出。他们不负老师的厚望,不负父母的期盼,不负少年的理想,披荆斩棘,荣获“学习标兵”称号。

升旗仪式中,魏都区实验学校书记、校长孙旭东,副校长马春芳、赵冰为

“学习标兵”颁发奖状。这些“学习标兵”犹如破土而出的小苗,虽然幼小但坚韧。他们用成绩给自己的童年涂上一抹光辉,那闪耀的荣光里全是顽强拼搏的汗水。业精于勤荒于嬉,唯有努力奋斗,方能收获成功的硕果。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。该校希望通过此次表彰大会,鼓励“学习标兵”珍惜荣誉,戒骄戒躁,百尺竿头,更进一步;同时,引导其他同学以“学习标兵”为榜样,顽强拼搏,奋起直追,刻苦努力,超越自我。



扫描二维码
参与小记者精彩活动